

С.А. Лазарев, Санкт-Петербург

"ЛЕНТРЕЙД":

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА...
(см. фото на 16-й стр. цв. вкладки)

Товарищество с ограниченной ответственностью "ЛЕНТРЕЙД" - один из крупнейших поставщиков нарукавных знаков для силовых министерств и ведомств России - 6 апреля 1997 года отмечает свой 5-летний юбилей.

Созданное в сложное для страны время предприятие сразу во весь голос заявило о себе, начав производство с изготовления эталонов нарукавных знаков России. В кратчайшие сроки производство новых знаков было поставлено на поток. Во время конфликта в Приднестровье предприятие в трехдневный срок сумело организовать производство и поставить в горячий регион нарукавные знаки миротворческих сил.

Именно с этого момента и началось активное творческое содружество специалистов Центрального вещевого управления МО России и фирмы.

С тех пор прошло много времени. Нашими постоянными заказчиками стали Федеральная пограничная служба и Федеральная служба безопасности, Федеральная служба налоговой полиции и Федеральное агентство правительственной связи и информации, МЧС и МВД России, Служба безопасности Президента и Главное Управление охраны России, Вооруженные Силы и Пограничные войска Республики Беларусь, многие другие министерства и ведомства страны, многочисленные охранные структуры и подразделения.

Острая конкуренция на рынке нарукавных знаков стимулирует неустанный творческий поиск специалистов фирмы. Обеспечению лидирующих позиций фирме помогает активное изучение геральдического наследия России, творческое содружество с ведущими специалистами в этой области. Накопленный опыт в области геральдики и творческое изучение тенденций развития ведомственной геральдики в нашей стране, постоянное участие специалистов фирмы в работе научных семинаров, проводимых Государственной Герольдией при Президенте Российской Федерации, позволяют оперативно и качественно готовить проекты новых знаков для различных ведомств с учетом уже выработанных Государственной Герольдией общих требований к символике государственных ведомств и учреждений.

Предприятие постоянно расширяет ассортимент выпускаемой продукции: в настоящее время освоено производство погон для различных гражданских и силовых ведомств, нарукавных галунов для работников Российской Транспортной инспекции.

Быстрыми темпами развивается производство вышитых нарукавных знаков, выпелов, флагов и другой продукции с фирменной и корпоративной символикой. Системный подход к геральдическому обеспечению министерств и ведомств привел к организации в составе фирмы специализированных подразделений, занятых производством металлофурнитуры и ведомственных наград, заколов, значков и памятных медалей, высокохудожественных сувенирных изделий.

Репутация фирмы в немалой степени определяется выпуском продукции только лишь с официально утвержденной символикой. Коммерческий успех фирмы и ее процветание никогда не обеспечивались производством "геральдического мусора", заполнившего прилавки многих магазинов и дезориентирующего потребителей.

Высокий уровень художественных разработок фирмы обеспечивают профессионалы дизайнеры, члены различных творческих союзов России. Отмечая свое пятилетие, фирма с уверенностью смотрит в будущее.

Информация для делового сотрудничества:

Адрес фирмы

197371, г. С.-Петербург, Комендантский проезд, д. 21, корпус 2.

Телефоны (812) 277-17-79, 277-92-97.

Факс основной (812) 277-17-79, дополнительный (812) 277-43-00.

Для ведомств фирма предлагает разработку комплексного геральдического обеспечения, подготовку всей необходимой технической документации для внесения в Геральдический регистр Российской Федерации.

